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GYIK 
 
 Volt hallgató vagyok, hogyan kaphatok jogviszony igazolást Banki hitelügyintézéshez? 
 Aláírt írásbeli kérelemmel, melyen bejelöli a „hallgatói jogviszony igazolás” 

szolgáltatást. 

 
 A kérelemmel együtt elküldhetem az eljárási díjat? 

 
 Kérjük, hogy minden esetben várja meg válaszunkat, melyben tájékoztatjuk, hogy a 

kérelmében foglaltakban tudunk-e segíteni, valamint informáljuk az iktatószámról és a 
fizetendő összegről.  

 
 

 Milyen típusú dokumentumot válasszak a kérelemben, ha kreditet szeretnék elismertetni 
továbbtanulási céllal? 

 
 Ebben az esetben több dokumentumtípus is szóba jöhet. A tantárgyak igazolására általában 

elfogadják a leckekönyv kivonatot, melyet magyarul tudunk kiadni vagy a transcriptet 
angol nyelven, esetleg az oklevélmelléklet hiteles másolatát (angol-magyar). 

 
 

 Van lehetőség, hogy külföldre is továbbítsák a kért igazolást? 
 
 Természetesen, igen. Elektronikus formában is el tudjuk küldeni a kért dokumentumokat, 

valamint postai úton, official sealed (speciális lezárás) borítékban, elsőbbséggel. 
 
 

 Hiteles másolatot szeretnék az oklevelemről és oklevélmellékletemről. Mit kell tennem? 
 

 Az aláírt, írásbeli kérelmet és vele együtt a rendelkezésre álló, hitelesíteni kívánt 
dokumentum minden oldalának jó minőségű, pdf másolatát szükséges megküldeni az 
fjsz@uni-corvinus.hu-ra. Ezt a dokumentumot használjuk fel a hitelesítés során. 

 
 

 Ha az oklevélmellékletem magyar és angol példányáról is hiteles másolatot szeretnék kérni, 
akkor kétszer kell kifizetnem az eljárási díjat? 

 
 Az oklevélmelléklet (diploma supplement) magyar és angol része együtt alkot egy teljes 

dokumentumot, így egyszer szükséges az eljárási díjat befizetni. 
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 Szorít egy határidő, hogy tudnék sürgős ügyintézést igényelni? 
 A kérelem „A kérelem indoka : (egyéb közlemény, megjegyzés, sürgősségi 

igény jelzése) rovatában tüntetheti fel a sürgős igényt és esetleges preferált határidőt. 
 
 

 A munkáltatóm kéri, hogy bizonyítsam be az oklevelem hitelességét, milyen 
dokumentumot kérjek? 

 Munkáltatók felé igényelhet „végzettség igazolást”, „oklevél igazolást” vagy „oklevél hiteles 
másolatot”. 

 
 

 Transcriptet kérnek tőlem, de nekem van oklevél mellékletem. Melyik a jobb? 
 A nemzetközi felsőoktatási köznyelvben elterjedtebb a „transcript” kifejezés. Amennyiben 

megszerzett oklevele mellé kapott oklevél mellékletet, úgy praktikusabb ezt a 
dokumentumot használni, hiszen ez tartozik össze az oklevéllel és tartalmazza a 
transcriptben is szereplő adatokat. 

 
 

 Nyugdíj előtt állok és nem találom a leckekönyvem, hogyan kérhetem a pótlását a 
Kormányhivatal felé a szolgálati idő megállapításához? 

 Nem kell kérnie a leckekönyv pótlását! A szolgálati idő megállapításához, vagy 
Kormányhivatali adategyeztetéshez elégséges, ha „jogviszony-igazolást” igényel. Ezt a 
dokumentumot a rendelkezésre álló archív adatbázisok alapján készítjük el. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


